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Sei un ...

26 risposte

Direzione didattica "M. Sanseverino
Questionario autovalutazione DAD alunni
classe quinte del Circolo
26 risposte

Pubblica i dati di analisi

Alunno
Alunna53,8%

46,2%

https://docs.google.com/forms/d/1wKd_XZ7uegDNAm8h_jhwy6emx8dwD5CMfwt_Re4VkNo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Quale plesso frequenti?

26 risposte

Le lezioni e i compiti

Ciccone
Cerchio d'Oro

15,4%

84,6%
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Oltre alle lezioni con Meet-Classroom quali altri strumenti hanno utilizzato i
tuoi docenti per aiutarti a studiare?

26 risposte

Quale tipo di device hai utilizzato per seguire le lezioni ?

26 risposte

0 10 20 30

Video lezioni registrate

You tube

Film e documentari

Materiali condivisi tramite…

Materiali condivisi tramite…

Whatsapp

argo e argo famiglia

4 (15,4%)4 (15,4%)4 (15,4%)

8 (30,8%)8 (30,8%)8 (30,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

17 (65,4%)17 (65,4%)17 (65,4%)

21 (80,8%)21 (80,8%)21 (80,8%)

3 (11,5%)3 (11,5%)3 (11,5%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

Smartphone
Tablet
Pc fisso
Pc portatile

15,4%

34,6%

15,4%

34,6%
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Hai usufruito dei device messi a disposizione dalla scuola?

26 risposte

Durante la videolezione i docenti sono riusciti a creare un ambiente di
apprendimento simile a quello in presenza?

26 risposte

Si
No

7,7%

92,3%

Si
No

100%
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Sei riuscito/a a svolgere in maniera autonoma le attività proposte.

26 risposte

I compiti assegnati durante la DAD sono stati:_

26 risposte

Si
No

100%

Impegnativi
Meno impegnativi
Equivalenti a quelli in presenza

19,2%

76,9%
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Quali difficoltà hai incontrato? (puoi dare più risposte)

26 risposte

0 5 10 15

Collegamento a Internet l…

Mancanza di un compute…

Difficoltà ad utilizzare le…

Incomprensioni o altri pro…

Difficoltà nell'organizzazi…

Scarsa collaborazione co…

Problemi di carattere em…

Nessuna difficoltà in parti…

Non ho affrontato difficolt…

14 (53,8%)14 (53,8%)14 (53,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%)

11 (42,3%)11 (42,3%)11 (42,3%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)



17/6/2021 Direzione didattica "M. Sanseverino Questionario autovalutazione DAD alunni classe quinte del Circolo

https://docs.google.com/forms/d/1wKd_XZ7uegDNAm8h_jhwy6emx8dwD5CMfwt_Re4VkNo/viewanalytics 7/11

Hai usato la Rete anche per altri scopi? ((puoi dare più risposte))

26 risposte

Valutazione

0 5 10 15

Per informarti
sull'emergenza Coronavi…

Per comunicare con i tuoi
amici e altre persone sui…

Per distrarti giocando,
ascoltando musica o ved…

Per curare le tue passioni
(coding, fotografia, grafic…

No, una volta finito di
studiare hai fatto altro

5 (19,2%)5 (19,2%)5 (19,2%)

11 (42,3%)11 (42,3%)11 (42,3%)

15 (57,7%15 (57,7%15 (57,7%

8 (30,8%)8 (30,8%)8 (30,8%)

5 (19,2%)5 (19,2%)5 (19,2%)
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E' più difficile fare lezione in presenza o in DAD?

Lezione in presenza Lezione in DAD
0

10

20

FacileFacileFacile DifficileDifficileDifficile



17/6/2021 Direzione didattica "M. Sanseverino Questionario autovalutazione DAD alunni classe quinte del Circolo

https://docs.google.com/forms/d/1wKd_XZ7uegDNAm8h_jhwy6emx8dwD5CMfwt_Re4VkNo/viewanalytics 9/11

Come valuti il tuo impegno durante la DAD?

26 risposte

Qual è la tua esperienza con la didattica online?

26 risposte

1 2 3 4
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (38,5%)

16 (61,5%)

Ti sei trovato a tuo agio e hai
imparato tanto quanto con le l…
Hai imparato un po' di meno ma
hai sviluppando altre compete…
Hai imparato abbastanza,
anche se con fatica
Hai imparato di meno, ma ti sei
adattato alla situazione
Non ti sei sentito a tuo agio e
hai avuto difficoltà a seguire l…

11,5%

11,5%
26,9%

50%
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Che cosa pensi della didattica online?

26 risposte

Gli insegnanti dovrebbero
integrarla regolarmente anche
in condizioni di normalità
In condizioni di normalità può
essere utile solo per esigenze
particolari
Andrebbe utilizzata solo in
condizioni di emergenza19,2%

50%

30,8%
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Hai dei consigli da darci per migliorare la DAD?

26 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

No

Nessuno

per me va bene cosi


NO

NO GRAZIE

Nessuna

No


Con le mie insegnanti mi sono trovata bene

No,perché non la preferisco.

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1wKd_XZ7uegDNAm8h_jhwy6emx8dwD5CMfwt_Re4VkNo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

